
Servicii de elaborare si transpunere în format GIS a Planului Urbanistic General pentru obiectivul de investitii "Elaborarea în format digital a Planului Urbanistic General al comunei Nușfalău, județul Sălaj"

I.D.: 78843644

Documente participare:

- FisaDate_DF1171781.pdf
- 2. Caiet de sarcini.pdf
- 3. Instructiuni.pdf
- 4.Contract de servicii.docx
- 5.Formulare.docx
- DUAE_CERERE_212102.xml

Data publicarii	22.02.23	Coduri CPV	71410000-5
Termenul limita pentru depunere:	15.03.23	Pretul estimativ:	443.043,00 RON - 443.043,00 RON

Descriere: Obiectivul de investitii "Elaborarea în format digital a Planului Urbanistic General al comunei Nușfalău, județul Sălaj" va fi finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Componenta C10 – Fondul Local, investiția I.4 – Elaborarea/ în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană. Următorii factorii interesați trebuie consultați pe perioada derulării Contractului la momentul finalizării fiecărei activități în vederea obținerii acceptării rezultatelor solicitate: a) Autorități implicate în gestionarea asistenței financiare nerambursabile: Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației; b) Autoritatea Contractantă Comuna Nusfalau și Consiliul Local al Comunei Nusfalau. Obiectivul general la care contribuie realizarea investiției Obiectivul general al proiectului este eficientizarea procesului de autorizare a construcțiilor și oferirea de stabilitate și transparență investițiilor prin actualizarea în timp real a informațiilor privind mediul construit și de a crește accesul digital la documentele de amenajare a teritoriului și de urbanism. Investiția vizează elaborarea și transpunerea în format GIS a noului Plan Urbanistic General. GIS-ul (Sistem Informațional Geografic) este cadrul care permite culegerea, gestionarea și analiza datelor. Având rădăcinile în știința geografiei, GIS-ul integrează mai multe tipuri de date. Analizează locații spațiale și organizează straturi de informații în vizualizări utilizând hărți și scene 3D. Având această capacitate unică, GIS-ul deține o înțelegere mai profundă a datelor, cum ar fi modele, relații și situații - ajutând utilizatorii să ia decizii mai inteligente. Obiective specifice În contextul necesității implementării unor noi concepte de dezvoltare locală care să faciliteze tranziția verde a localităților din România, elaborarea documentației PUG și transpunerea în format GIS a acesteia este esențială astfel încât să fie dezvoltată o documentație dinamică care să răspundă la cerințele și provocările actuale și viitoare. Actualizarea Planului urbanistic general reprezintă revizuirea reglementărilor urbanistice, a indicatorilor urbanistici propuși și a prevederilor planului inițial prin aducerea acestora în acord cu legislația în vigoare, tendințele de dezvoltare și cerințele de dezvoltare durabilă socioeconomice și de mediu actuale, precum și actualizarea listei de proiecte de investiții necesare pentru implementarea viziunii de dezvoltare, în baza unor studii de specialitate și a analizei gradului de implementare a planurilor urbanistice în vigoare și a impactului acestora la nivelul localității, dacă este cazul. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire. În măsura în care solicitările de clarificare sunt solicitate în termenul prevăzut la Cap. I.1) NUME, ADRESĂ ȘI PUNCT(E) DE CONTACT, secțiunea - Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor, respectiv 15 zile (înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor). Autoritatea contractantă va răspunde la solicitările de clarificare cu 10 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.
